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AFSCHRIFT UIT DE NOTULEN VAN DE
BURGEMEESTER

Zitting van 20 november 2024

1 KANDIDATENLIJST POLITIERAAD - VASTSTELLING

Motivering:
Relevante voorgeschiedenis, feiten en context:
De gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024
Het besluit van de voorzitter van de gemeenteraad van 5 november 2024 om de 
installatievergadering van de nieuwe gemeenteraad op 5 december 2024om 20u.
Het besluit van de burgemeester van 12 november 2024 houdende de vaststelling van de datum voor 
het indienen van de voordrachtsaktes voor de verkiezingen van de leden van de politieraad op 20 
november 2024 tussen 10u en 11u
De volgende akten van voordracht werden ingediend:

- van Luc Redig met de voordracht van Luc Redig als kandidaat effectief lid en Luc Redig als 
opvolger

- van Bart Goris met Fernand Bossaerts als kandidaat effectief lid en Kevin Helsen als opvolger, 
met Fons Huysmans als kandidaat effectief lid en Roel Vermeesch als opvolger, met Gunter 
Michiels als kandidaat effectief lid en Katlijn Hofmans als opvolger en met Christel Meeus als 
kandidaat effectief lid en Tine Muyshondt als opvolger

- van Kurt Stabel met Kurt Stabel als kandidaat effectief lid en Tim Peeters  als 1ste opvolger 
en Sonja De Pooter als tweede opvolger

- van Christel Engelen met Mieke Van Rompaey als kandidaat effectief lid en Ludo Janssens als 
1ste opvolger en Christel Engelen als tweede opvolger

- van Johan De Ryck met Jan Dillen als kandidaat effectief lid en Kris Wouters als opvolger, met 
Johan De Ryck als kandidaat effectief lid en Kris Wouters als opvolger en met Guido Wittocx 
als kandidaat effectief lid en Kris Wouters als opvolger

Juridisch kader:
Artikel 2 en 8 van het Koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke 
gemeenteraad van de leden van de politieraad
Elke akte houdende voordracht van kandidaten moet, in dubbel exemplaar, op het gemeentehuis 
worden ingediend op een datum vastgesteld door de burgemeester, die tussen de vierde en de 
zevende dag valt vóór de oproeping van de gemeenteraadsleden voor de vergadering tijdens 
dewelke de verkiezing van de leden van de politieraad zal plaatsvinden.
Elke voordrachtakte wordt ingediend bij de burgemeester, bijgestaan door de gemeentesecretaris, 
hetzij door het gemeenteraadslid of één van de gemeenteraadsleden die haar ondertekenden, hetzij 
door de persoon die daartoe door het voormelde gemeenteraadslid of de voormelde 
gemeenteraadsleden aangewezen is. De indiener van de akte krijgt het tweede exemplaar terug, 
nadat hierop voor ontvangst werd getekend.
De voordrachtakten en de door de burgemeester opgemaakte kandidatenlijst worden op de 
gemeentesecretarie neergelegd waar, uiterlijk de derde dag die volgt op de datum vastgesteld voor 
het indienen van de voordrachtakten van de kandidaten, de gemeenteraadsleden en de kandidaten 
er tijdens de diensturen kennis van kunnen nemen.
Een exemplaar van de kandidatenlijst dient gevoegd te worden als bijlage bij de brief die de 
gemeenteraadsleden oproept voor de vergadering waarop de verkiezing zal plaatshebben.
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Besluit:
Enig artikel:
§1. De burgemeester stelt de kandidatenlijst voor de verkiezing van de politieraad van de gemeente 
Ranst voor de politiezone ZARA als volgt vast: 

Nr. Kandidaat- effectief politieraadslid Kandidaat opvolgers politieraadslid
1. Bossaerts Fernand Helsen Kevin
2. De Ryck Johan Wouters Kris
3. Dillen Jan Wouters Kris
4. Huysmans Fons Vermeesch Roel
5. Meeus Christel Muyshondt Tine
6. Michiels Gunter Hofmans Katlijn-
7. Redig Luc Redig Luc

Peeters Tim
8. Stabel Kurt

De Pooter Sonja
Janssens Ludo

9. Van Rompaey Mieke
Engelen Christel

10. Wittockx Guido Wouters Kris

§2. De kandidatenlijst worden op het gemeentesecretariaat neergelegd waar, uiterlijk de 3de dag die 
volgt op de datum vastgesteld voor het indienen van de voordrachtakten van de kandidaten, de 
verkozenen voor de gemeenteraad en de kandidaten er tijdens de diensturen kennis van kunnen 
nemen. Een exemplaar van de kandidatenlijst dient gevoegd te worden als bijlage bij de brief die de 
verkozenen voor de gemeenteraad oproept voor de vergadering waarop de verkiezing zal 
plaatsvinden.

Gedaan te Ranst in zitting datum als boven

De algemeen directeur
Wim Van der Schoot

De burgemeester
Johan De Ryck

Voor éénsluidend afschrift
De algemeen directeur De burgemeester 

Wim Van der Schoot Johan De Ryck
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